

Anunț privind rezultatul sesiunii de selecție

pentru acordarea finanțării nerambursabile pentru activități nonprofit de interes local, în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare

Autoritatea finanțatoare: UAT Comuna Pîrteții de Jos, str. Principală, nr. 81, cod poștal 727425, județul Suceava, telefon: 0230237019; fax 0230237060, e-mail: pirtestii@yahoo.com.

Reglementări legale privind acordarea finanțării nerambursabile: Legea nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare și HCL nr. 33/16.07.2012 pentru aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pentru activități nonprofit de interes local, la nivelul comunei Pîrteții de Jos, județul Suceava.

Domeniile pentru care s-a acordat finanțarea nerambursabilă : culte religioase și sport.

Descrierea proiectului: "LUCRĂRI DE REPARAȚII CURENTE ÎMPREJMUIRE ȘCHIȚ".

Descrierea proiectului: "LUCRĂRI DE RESTAURARE PICTURĂ INTERIOARĂ ÎN TEHNICA FRESCO"

Descrierea proiectului: "SPORT ȘI ÎNȚĂLȚĂRI DIVERSE"

Numărul de participanți: -3 (trei).

Cătigătorii sesiunii de selecție:

- SCHITUL ACOPER MÂNTUL MAICII DOMNULUI, sat. Vîrfu Dealului, com. Pîrte tii de Jos, jud. Suceava prin coordonator de proiect Strugariu Spiridon.
- PAROHIA ORTODOX SFÂNTUL NICOLAE PÎRTE TII DE JOS nr.1,sat. Pîrte tii de Jos, com. Pîrte tii de Jos, jud. Suceava prin coordonator de proiect preot Ciornei D nu .
- ASOCIA IA ZIMBRII BUCOVINEI PÎRTE TII DE JOS, sat. Pîrte tii de Jos, com. Pîrte tii de Jos, jud. Suceava prin coordonator de proiect Todos Ilie.

Sumele aprobate pentru anul 2013, pe domenii:

culte religioase – 5.000 lei
sport- 5000 lei

M rimea finan rilor nerambursabile: Valoarea minim i maxim este de 5.000 lei i 5.000 lei i se aplic finan rilor nerambursabile pentru proiecte individuale care pot fi finan ate în cadrul programului.

Anun ul de participare a fost afi at la data de 15.04.2013.

**Afi at la sediul Prim riei comunei Pîrte tii de Jos ast zi,
06.06.2013**

Avizat primar
TOMA IOAN PAVEL



